

教您辨真假

手机

随着手机市场的不断扩大,手机的来源也越来越多,有行货、水货、港行、A行、水行、欧版、改版、水改、翻新机等几种类型。

正宗行货

正宗行货,也有的叫做A行,都是一回事。此类手机是指通过厂家正规渠道出售的产品,一般都是采取代理制度销售。机后电池槽旁边,有信息产业部的人网许可证。每部手机都会附带全国联保证书“三包卡”,里面清楚的规定:如果发生非人为的质量问题,购买之日起一周内无条件退货,十五天之内无条件换货,免费保修一年。正宗行货的真伪可以通过电话、短信、上网查询三种方式辨别真伪。另外,行货手机的价格较贵其他手机要贵一些。

香港行货

香港行货,也称作B行、水行,指在我国香港地区合法销售的手机。由于香港地区基本上没有关税,世界各地的手机厂商纷纷登陆,竞争激烈,使得香港行货的手机价格较内地便宜。很多手机经销商利用两地的价格差,将香港行货手机销往大陆。所以香港行货相对内地行货来说也是水货的一种,但是这种水货的质量相对来说也很好,配件也和内地的基本上一样。

特别是近几年来随着两岸、三地来往密切,有些厂商为了方便这些地区的人购买了他们的产品后享有应有的服务,扩大销售市场占有率,对在香港行货在内地同样享受联保的待遇,例如诺基亚手机就是如此。

欧版水改机

欧版水改机,也称作欧版、改版、水改等等,这类手机应该称得上是真正的水货。这些手机本来是销往欧洲的,定价很低,走私到国内,又不用交关税,价格自然比正宗行货便宜很多。由于手机的界面原先是英文的,拿到国内卖先要改成简体中文的,通过将其英文软件汉化为中文软件,使其成为支持中文的手机销售。由于中文字库占用了一部分用做其他作用的内存,所以,手机可能会“牺牲”一部分原本具有的功能。遇到刚在国外上市的新机型,而在国内行货还没有上市,这些手机的软件刚开始时也许会有一些小的bug,比如死机、不能上GPRS、不能中文输入等,但随着软件版本的升级,这些问题都可以一一得到解决。水改机本身硬件质量还是值得信赖的,消费者大可不必担心。

14天机

14天机是目前在我国手机市场上新出现的一个品种,原则上说,应该属于水货的一种。

在欧洲和北美,网络运营商有这样一种服务:只要开通一个号码,签订使用协议,每月交纳一定数额的话费,交足两年就可以拥有这部手机,并给予十四天的试用期,如果你不满意,可以取消协议,把手机退回给网络运营商。这和我们国家“中国移动”和“中国联通”的服务有点相似,不同的是,外国的服务更为人性化,你可以有14天的试用期,14天内可以随意调换其他机型,用不用这个网络和要不要这台机,你说了算。所以就有了这种14天机。机器成色很好,基本上是全新,原装配件。

14天机由于被人试用过,严格来说不是新机,但从外观上很难鉴别,由于外国网络运营商规定手机在14天内不能破损,否则将会扣除一定的费用,因此很多14天机外观上无法鉴别是否新机,具体要看包装是否破旧、充电口和电池有无划痕、耳机和附件是否被拆封过、有无通话记录和通讯录记录等。



扳机

扳机也是最近一两年才出现的,就是组装机。指的是从工厂里流出的配件,再由技术工人自行组装的。比如索爱T618,工厂设在北

京,工人直接可以从流水线上想尽各种办法取得配件,然后带回家里组装起来,卖给批发商。这种手机好多配件没有经过质量检验,所以质量参差不齐,绝对不推荐购买。



相约齐鲁春季车展(4月6-8日)
相约体育馆东广场江淮联合展区



献礼五十万用户

瑞风十年感恩行



江淮瑞风
品质的JAC



另有特价车型 万元钜惠 限量5台
无愧最具性价比SUV称号!



瑞鹰进取型

79800元

经典型2.0L
8.38万

经典型1.9柴油
10.98万

经典型2.4L
9.28万



新形象,新动力!
全新升级宾悦领航上市



买江淮 到瑞通 江淮轿车济宁瑞通4S店

地址:高新区金宇路51-6号(长虹小区西邻)
销售热线:0537-2161988 售后:0537-2901088